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Μάθημα   :   ΘΕΡΜΟΔΥΝΑΜΙΚΉ


1ο θέμα :    Μια εγκατάσταση παραγωγής έργου λειτουργεί με βάση το θερμικό κύκλο Rankine με υπέρθερμο

 (4,0 μον.)    ατμό (Hirn). Ο ατμός εισέρχεται στο στρόβιλο σε πίεση 5 ΜΡα = 50 bar και  θερμοκρασία  440 0 C  

                     και εκτονώνεται μέχρι πίεση 0,5 (ΜΡα) = 5 bar σε κατάσταση ξηρού ατμού. Στην πίεση αυτή   

                     απομαστεύεται ποσότητα m1. H υπόλοιπη ποσότητα αναθερμαίνεται στην πίεση απομάστευσης  

                     των 0,5 (ΜΡα) = 5 bar μέχρι θερμοκρασία  420 0 C  και στη συνέχεια εκτονώνεται μέχρι ελάχιστη 
                     πίεση 10 kPa = 0,1 bar.  Ο (εσωτερικός) βαθμός απόδοσης του στροβίλου χαμηλής πίεσης είναι  

                     ίσος με τον εσωτερικό βαθμό απόδοσης του στροβίλου υψηλής πίεσης. Θεωρείστε ότι η  

                     λειτουργία των αντλιών είναι ιδανική αδιαβατική.  

Ζητούνται :

1. να παρασταθεί ο θερμικός κύκλος στα διαγράμματα (T – S) , (h – S) στα οποία να φαίνεται ο προσδιορισμός των σημείων της κάθε κατάστασης όπως περιγράφεται στην εκφώνηση .

2. η τελική κατάσταση του συστήματος στην ελάχιστη πίεση και η ποσότητα m1 που απομαστεύεται.
3. ο  θερμικός βαθμός απόδοσης  του κύκλου η παροχή του νερού ψύξεως του συμπυκνωτή

4. εάν η παροχή του ατμού είναι 
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, να υπολογιστεί η παροχή του νερού ψύξης του συμπυκνωτή     

Δίδονται : 
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2ο θέμα  :    Ποσότητα αέρα  2,0 
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εκτελεί  με συχνότητα 
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  την αντιστρεπτή μεταβολή   του   σχήματος.
  (250 μον.)                   
	1. η ισχύς που παράγεται είναι :            

α. 1600 W    

β.  1,60       KW      

γ.  300  ΚW      

δ. καμία  από τις παραπάνω απαντήσεις.  

2. Η θερμότητα  
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 είναι : 

α. - 1721,6  Joule
β.  - 2000  kJoule
γ.    3000   kJoule 

δ.  καμία  από τις παραπάνω απαντήσεις.  
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3ο θέμα  :  Α. 2,5  kg υγρού ατμού με βαθμό ξηρότητας 0,65 σε θερμοκρασία 
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  (2,5 μον.)       ισόθερμη μεταβολή μέχρι ο τελικός όγκος να γίνει 2 φορές μεγαλύτερος του αρχικού του.

                         Να υπολογιστεί η τελική κατάσταση του συστήματος, η μεταβολή ενθαλπίας, και  η  

                         μεταβολή εντροπίας και εσωτερικής ενέργειας.                         
  (1,5 μον.)     Β. μια ποσότητα ιδανικού αερίου εκτονώνεται σύμφωνα με το νόμο 
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. Το αέριο  

                           θερμαίνεται ή ψύχεται ; (αιτιολογείστε την απάντησή σας). 
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